

# 马英九：不考虑特赦陈水扁

## 称不因政治让其保外就医

据新华社电 中国国民党籍的台北市市长郝龙斌日前呼吁让前台湾当局领导人陈水扁保外就医，现任台湾当局领导人马英九27日就此表示，保外就医就是“医疗假释”，属于法律和医疗问题，不能因政治问题而“放了”陈水扁。对于是否特赦陈水扁，他已多次说过“不考虑”。

马英九是在接受台湾“中央社”专访时

作上述表示的。他说，台湾目前受刑人的医疗有四种方式，从轻到重依序包括“在治疗”“戒护外医”“移送病监”和“保外医治”。陈水扁已有多次戒护就医的状况，外界往往误以为保外就医就是戒护就医，但实际上两者是不同制度。

马英九说，保外就医指的是“医疗的假释”，一定要因为无法在监狱执行医疗

才能符合标准。保外就医后，“其实就自由了，可以在医院或家里，等于说就是放了”。

针对郝龙斌称让陈水扁保外就医有助弭平台湾社会裂痕，马英九回应说，台湾当局法律事务主管部门“不会去考虑这个因素”，“我也不能下令，说为了政治因素就不去考虑医疗因素，这是不对的”。

## 中央组织部强调 严查违反换届纪律

据新华社电 最近，中央组织部召开省市区党委组织部干部监督工作座谈会，通报了前段对地方换届风气的督导情况，对下一步严肃换届纪律工作作出具体安排。

截至今年7月，全国省市县乡四级党委换届圆满完成，实现了风清气正。为进一步抓好省级人大、政府、政协换届中严肃换届纪律工作，中央组织部制定印发《工作方案》和《操作规程》，强调要进一步严密部署、严肃教育、严格监督、严厉查处、严加考核，把严肃换届纪律的螺丝钉拧得更紧，巩固和发展风清气正的换届环境，确保换届自始至终健康顺利进行。要坚持教育在先、警示在先、预防在先，严格执行“5个严禁、17个不准、5个一律”的纪律要求，坚决整治跑官要官、买官卖官、拉票贿选等不正之风。换届期间，中央组织部举报中心坚持专人值守制度，及时处理干部群众反映违反换届纪律问题的举报，并认真查核、严肃处理。据悉，中央组织部举报电话：(010)12380；中央组织部举报网站：<http://www.12380.gov.cn>。

# 中国航母平台第十次海试

## 将迎战台风“布拉万”，海试已步入常态化



航母平台起航出海

据中新社电 8月27日15时35分，中国航母平台在经过近一个月休整之后，驶出大连的停泊码头，开始第十次海试。此次海试，航母平台将迎接台风“布拉万”的洗礼。

在航母平台休整期间，记者曾多次前往码头观看：宽敞的飞行甲板上，挡焰板处于竖起状态，雷达在不停地转动；牵引车在甲板上穿梭，舰载机样机也在前后甲板上

不断地调整。到了晚上，升降机启用，又将这些看起来很庞大的机器，统统“塞到”了航母平台的“肚子”里。

27日13时30分开始，5艘拖船陆续停靠在航母平台的左舷和舰尾；14时30分，雷达开始旋转；15时10分，舰上升起了国旗和彩旗，舷梯开始撤离；15时15分，主机开始轰鸣；15时20分，前缆绳收起。15时35分，随着汽笛一声长鸣，航母平台在拖船

的簇拥下，经过近40分钟的“转身”后，告别送行的拖船，驶向大海。

“88”号人员补给舰仍然停靠在码头，没有一同出航。而以往海试前的送行仪式，此次也取消了，可见航母平台的海试已步入常态化。

据了解，辽宁海事局发布航行警告称，当日在渤海海峡老铁山水道相关水域内有军事任务，任何船只不得进入该海域。

# 星级酒店用毛巾擦完马桶擦口杯

## 事发湖南衡阳国家5A景区，酒店被停业整顿7天

综合《现代消费导报》

一条客人使用过的毛巾能干吗？擦洗脸台、擦镜子，擦完马桶再擦口杯！拖鞋、茶杯被放置共同消毒，这样的杯子你敢用吗！以上这一令人咋舌的一幕却发生在国家5A景区湖南衡阳南岳某星级酒店内。

### 曝光：毛巾擦完马桶擦口杯

根据当地电视台曝光的内容，湖南衡阳南岳区某星级酒店服务员在清理打扫客房卫生时，先是拿起一条客人使用过的毛巾擦了洗脸台，然后再擦拭镜子。接着就用刷子从马桶内蘸水刷洗马桶，然后再用毛巾擦拭马桶。接下来，这条被擦过马桶的毛巾又被服务员用来擦拭口杯。就这样，这条被客人使用过的毛巾，在服务员的口中成了“万能布”，甚至在擦完马桶后又擦了口杯。

而该酒店服务员对拖鞋和茶杯的消毒



视频截图

处理，看了则更令人头皮发麻，一双双拖鞋和茶杯被服务员集中放置在一“墙”之隔的消毒池中处理，垃圾桶则放置在消毒池上方，一双双拖鞋从消毒池中捞起放进垃圾桶中，而脏水则顺势流进放置拖鞋与茶杯的消毒池中。

### 回应：酒店被停业整顿7天

南岳区旅游局副局长杨智群得知此事后表示，“这是个严重的问题，绝不姑息”。



南岳区宣传部副部长李孟翔表示，媒体报道内容属实，已对当事酒店停业整顿。根据南岳区旅游局的回应，该酒店已于8月10日下午被卫生部门查封，并责令其停业整顿，直至相关部门验收合格后才能营业。目前，该酒店相关当事人已被辞退。

据了解，在被查封停业整顿7天后，酒店已恢复正常营业。8月25日，当记者以消费者的身份到达该酒店时，经走访观察，未发现之前曝光的问题。

## 卷款2亿市委书记 涉嫌经济犯罪被双开

星报综合报道 8月28日，记者就“辽宁凤城市市委书记王国强卷款2亿多元离境”一事，采访辽宁省和丹东市有关部门负责人。

据悉，王国强于2008年任丹东凤城市市委书记；2012年4月，被免去凤城市市委书记职务。经调查，王国强曾于2010年7月以赴美国参加女儿毕业典礼为由，办理了因私出国护照，因故没有成行。2012年3月，王国强在美国驻沈阳总领事馆办理了一年多次赴美签证，并于4月24日擅自与妻子谭某（丹东海关主任科员）从沈阳机场出境去美国。出境后与国内失去联系，至今未归。

2012年4月28日，辽宁省纪委对王国强立案调查，经查，王国强存在收受贿赂；违规持有因私护照、非法擅自出境；违规入股投资从事营利性活动等违纪违法问题。

5月28日，王国强涉嫌经济犯罪一案被移送检察机关，检察机关已对其立案侦查。司法机关对该案已经启动追逃程序，追查王国强其他问题。8月15日，经中共辽宁省委批准，辽宁省纪委决定给予王国强开除党籍、开除公职处分。

## 私庄矿难为责任事故 19人被移送司法机关

据新华社电 国务院事故调查组28日公布去年造成43人死亡的云南曲靖师宗县私庄煤矿“11·10”特别重大煤与瓦斯突出事故调查报告。报告指出，私庄煤矿非法违法组织生产，调查认定这是一起责任事故。

2011年11月10日6时19分，云南省曲靖市师宗县私庄煤矿发生特别重大煤与瓦斯突出事故，造成43人死亡，直接经济损失3970万元。该矿为私营企业，核定生产能力为9万吨/年。调查报告指出，事故间接原因是私庄煤矿非法违法组织生产，防突措施不落实，安全管理混乱。在事故责任追究方面，调查报告指出，已有包括私庄煤矿出资人梁永辉、私庄煤矿矿长张四兴在内的19人被移送司法机关并被采取强制措施，建议对其他13人给予党纪、政纪处分。